
VSH 2023 –  celoroční  sportovní soutěže obcí  

Propozice badminton 
 
Pořadatel TJ Sokol Ostrava – Plesná, Dolní Lhota 
 
Termín neděle 19. 11. 2023 
 
Místo Tělocvična DDM v Ostravě – Plesné, (Karla Svobody 237, Ostrava-Plesná 725 27) 
 
Časový rozpis 8:15 – 8:45 Prezentace + předání soupisek vrchnímu rozhodčímu turnaje 
 8:55  Zahájení turnaje 

9:00   Zahájení hry 
 15:00  Předpokládané ukončení 
 
Předpis Hraje se podle platných pravidel badmintonu Českého badmintonového svazu 

a ustanovení těchto propozic. (czechbadminton.cz). 
 V případě sporného míče se hraje nový míč (výměna se opakuje). 
 
Přihlášení Přihlášku družstva (obce) i s počtem hráčů je třeba zaslat 

do úterý 15. 11. 2023 23:59 na e-mail: rozhodci@badmintonplesna.cz 
  
Soupiska hráčů Každý tým před zahájením turnaje vyplní soupisku hráčů, na které může být 

2–6 hráčů z obce, u dvouher musí být pořadí hráčů dodrženo dle soupisky 
(výše nasazený hráč hraje první dvouhru). 

 
Systém turnaje Družstva se utkají systémem každý s každým. Každé utkání se bude skládat ze 

tří zápasů, dvou dvouher a čtyřhry. Hráč může nastoupit do dvouhry i čtyřhry 
bez nároku na odpočinek mezi zápasy. 

  
 Zápas se hraje na vítězný set do 21 bodů – střídání stran při dosažení 11 bodu 
 (při počtu 10 a méně obcí – bude upřesněno v den turnaje) 
 Zápas se hraje na vítězný set do 15 bodů – střídání stran při dosažení 8 bodu 
 (při počtu 11 a více obcí – bude upřesněno v den turnaje) 
   
Vyhodnocení 1. Celkový počet bodů (1 bod za vítězné utkání) 
 2. Vzájemný zápas – případně minitabulka ze vzájemných zápasů družstev se 

 stejným počtem bodů (vyhraná utkání) 
3. Rozdíl míčů v tabulce vzájemných zápasů 
4. Celkové skóre (vyhrané sety v celkové tabulce) 
5. Rozdíl míčů v celkové tabulce 

 
Míče Pořadatel zajistí plastové míče YONEX Mavis 350 (modrý pásek). 

Hráči se mohou dohodnout na vlastních míčích. Pokud se nedohodnou, hraje 
se míči dodanými pořadatelem. 

 
Rakety Hráči budou mít své rakety. 
 
Rozhodčí Michal Viest, (rozhodci@badmintonplesna.cz,tel.: +420 607 750 510) 
 
Ceny Týmy na 1. - 3. místě obdrží věcné ceny. 
 
Obuv Každý hráč bude mít sálovou obuv nezanechávající stopu („non-marking“). 
 
Občerstvení Zajistí pořadatel 
 

!!! Nezapomeňte občanky !!! 
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